

洛栾快速通道一起严重车祸涉及三车,重伤者被困车内,情况危急! 几十双及时伸出的手救了伤员

众人将被救出的伤员抬上救护车。



□记者 魏春兴 文/图

前方道路发生车祸,多人严重受伤,还有伤员被困车内!危急时刻,二十名司机、乘客停下车,自发抢救被困者。昨日下午,洛栾快速通道出现感人一幕。

昨日14时20分许,记者在栾川采访后乘车返洛。车辆沿洛栾快速通道行至嵩县陆浑大桥桥北时,记者发现前方道路发生交通事故,不少车辆掉头绕行。我们将车停在路边,一路小跑前往查看。

眼前的情景十分惊人:一辆重型危险品槽罐车横在西半幅道路,车前轮进入中间隔离带,车头停在东半幅道路上;东半幅道路中央停着一辆小轿车,该车驾驶室严重变形,车玻璃碎了一地。更触目惊心

的是,一辆越野车车头朝南翻倒在路东坡下……

在事故现场,我们看到了几名伤员:有的外衣已被血染成了红色,有的坐在道牙上不停地呻吟。“车里还有一个人,车里还有一个人!”一名伤员有气无力地喊着。

“不敢等,救人要紧!”闻言,二十名热心司机跑到了路坡下,坡下有条排水沟,多人的衣裤都被浸湿了。可他们顾不上这些,有人奋力扶车,有人爬上车身,有人在下面准备接人……

“慢点儿,慢点儿,小心点儿!”大家互相提醒,协调动作。不一会儿,通过越野车的车窗,一名身材魁梧的中年男子被抬了出来。

“车里还有人没?”有人焦急地问。

“没了,有一个自己出来了,我

们抬出了俩。”一名救援者答。被困伤员被全部救出,大家将车扶正并拨打电话报警。

救护车呼啸而至。洛报集团车队司机宋锋昌也加入到了救援者的队伍中,帮助医护人员将伤员抬上救护车。

看救护车远去了,热心的司机们才驾车掉头离去。“没事儿,绕过这段路就好了。”一名救人的年轻司机拍拍身上的土钻进驾驶室。

据一名目击者称,事发时,槽罐车与越野车向南行驶。两车发生碰撞后,越野车翻过东侧车道并撞上向北行驶的小轿车后,又翻到了路坡下。

目前,事故原因正在进一步调查中。

(相关视频见洛阳网)



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

我省2011年艺术、体育类高考 12月6日起报名

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

本报讯 记者昨日从市高招办获悉,2011年高考的大幕将随着体育、艺术类考生报名工作的展开而开启。明年,我省普通高等学校招生仍实行网上报名,体育、艺术类考生统一报名将从12月6日开始。

6日开始报考,对社会青年设4个报名点

据介绍,全市体育、艺术类考生统一报名时间为2010年12月6日9时到12月14日17时,往届生、社会青年原则上在12月11日、12日报名,逾期一律不予补报。

根据市招办的统一安排,8县、偃师市、吉利区的报名工作由该辖区招办负责,不接受跨区域异地考生报名;市区应届生在本校报名,市区往届生、社会青年在各招生考试服务中心报名,报名点如下:涧西区为洛阳理工学院附中(原轴一中),西工区为市三中,老城区、瀍河回族区为市一中,洛龙区为市八中。

今年我省普通高等学校招生

实行网上报名,符合报考条件的体育、艺术类考生按规定时间持户口簿、二代正式身份证、普通高中学生学业水平考试准考证(或学籍学历证明)等证件到户口所在县(市、区)招办确定的报名点报名并缴纳报名费、考试费。县(市、区)招办通过网上支付应付省招办费用后,向考生发放网上报名序号和登录密码,考生登录河南省招生办公室网站进入河南省普通高校招生网上报名信息采集系统进行信息填报,并可从网上获取自己的考生号。

艺术类:音乐、美术不得兼报

据介绍,全省艺术类专业省统考包括美术类、音乐类、播音与主持艺术类、服装模特类、空乘类、影视表演类、编导制作类、书法类以及体育舞蹈类共9大类。报考艺术类专业考生必须至少选择参加其中一类专业省统考,除音乐、美术类不可以兼报外,其余各专业类别可同时报考。

此外,所有艺术类考生(含报考独立设置艺术院校,经批准使用校考成绩录取院校的考生)必

须办理艺术类省统考报名手续并领取专业准考证参加省统考,未参加省统考的考生或参加省统考不合格的考生,不得以艺术类考生的身份参加全国文化课统一考试和录取。

体育类:专业考试明年3月下旬至4月上旬进行

符合普通高等学校招生规定的报考条件者,均可报名体育教育和社会体育专业招生。报名结束,省招办统一编排考生参加专业考试的报到号,报到号统一反馈省辖市、重点扩权县(市)招办。专业考试安排在2011年3月下旬至4月上旬进行。

市高招办提醒我市考生,凡报考体育、艺术类专业的考生将以此次采集的信息为准建立考生电子档案,这部分考生报名参加文化课统考时将不再重复采集信息。

考生必须持本人身份证报考,未办理二代正式身份证的考生要提前到当地公安部门办理。同时希望公安机关对参加普通高考考生申领二代身份证开辟绿色通道,确保办证各环节畅通,保证考生按时正常采集信息。

全市中小學生演讲比赛 昨日在洛报大厦报告厅举行—— 听孩子们讲“我心中的榜样”

□记者 石蕊璞

本报讯 昨日上午,全市中小學生“我心中的榜样”主题演讲比赛决赛在洛报报业集团大厦报告厅举行。

由各县(市、区)20所中小學校选送的20名参赛选手以“我心中的榜样”为主题,以身边典型人物、感人事迹为内容,进行了一席感人至深、催人奋进的演讲。

据介绍,此次比赛由团市委、市教育局和洛阳网共同主办,以敬廉尚洁、弘扬正气为宗旨,以激发我市中小學生学习先进榜样的意

识为目的。比赛本着自愿参加、公平竞争的原则,自10月下旬开始在全市中小學生范围内层层选拔、推荐参赛选手。11月上旬,小学组、中学组各有10名选手通过复赛进入决赛。

在昨日进行的演讲比赛决赛中,评委们对选手的素质表现、演讲水平和演讲内容等进行综合打分,现场排名。

通过激烈角逐,栾川县第一实验小学的何家睿、伊川县实验小学的丁立山获得小学组一等奖;中学组的一等奖由特教学校的党浩翔和五十五中的邓天骄获得。